

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004729453

Kanton: SH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bacardi Martini Patrón International GmbH, Schaffhausen

Bacardi Martini Patrón International GmbH (Bacardi Martini Patrón International Sàrl) (Bacardi Martini Patrón International LLC)
Quaistrasse 11

Quaistrasse 11 8200 Schaffhausen

Bacardi Martini Patrón International GmbH, in Schaffhausen, CHE-114.589.605, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 124 vom 01.07.2019, Publ. 1004663845). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Bacardi-Martini (Schweiz) AG, in Schaffhausen (CHE 111.951.495), gemäss Fusionsvertrag vom 24.09.2019 und Bilanz per 31.03.2019. Aktiven von CHF 13'080'119.00 und Fremdkapital von CHF 8'652'838.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da dieselbe Rechtsträgerin sämtliche Aktien und Stammanteile der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Zuteilung von Stammanteilen statt.

Tagesregister-Nr. 1825 vom 30.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum:

01.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen